

# SVOBODA



1

Ročník CXXVIII

9. ledna 2019

až 15. ledna 2019

LIST KOMUNISTŮ A SYMPATIZUJÍCÍCH OKRESU Kladno  
NOVINY STOLETÉ POKROKOVÉ TRADICE

Vážení přátelé, čtenáři Svobody, soudruzi, soudruzi!

Jsmo na prahu nového roku a tak můžeme bilancovat rok uplynulý. Vzpomínáme sto let trvání naší republiky. Od roku 1918, přes relativní klid až do zahájení 2. světové války, což byl skok do krvavých lázní na celém světě. Miliony zavražděných a padlých vykouply svobodu i tu naši. Největší dík za to patří tehdejší Sovětské armádě.

Poválečné období přineslo utvoření dvou světů, kapitalistického a socialistického. V socialistickém zřízení jsme prožili v klidu celých 44 let. Že tato doba neměla žádné problémy, se říci nedá. V roce 1989 pak měla vítězit „pravda a láska“. Čekali nás jedno překvapení za druhým, ale jen k horšímu.

Jako KSČM jsme stále na tapetě. Stále jsme „nedemokratičtí“ a straníme jednoznačně Rusku a Číně. Podporujeme vládu „oligarchy“ Babiše a „kavárny“ neoblíbeného, prezidenta Zemana. Jak se věci mají, je nasnadě. USA se snaží ovládnout Evropu. Podporuje i současnou fašistickou Ukrajinu. Zatím je značná část našeho lidu proti těmto provokacím. Jak dlouho tento velmi křehký mír vydrží?

V posledních senátních a komunálních volbách jsme dopadli „jak sedláci u Chlumce“! Zpytujeme proto svědomí, či je to vina.

Do roku 2019 si proto popřejme život v míru, ve zdraví, lásce a s pevnými nervy. Také to, abychom dosáhli uspokojivých výsledků ve všech oblastech našeho života, hlavně úspěch ve volbách do Evropského parlamentu.

OV KSČM Kladno

## KSČM povede do voleb Kateřina Konečná

»KSČM – ČESKÁ LEVICE SPOLEČNĚ«.

Místopředsdkyně ÚV KSČM Kateřina Konečná bude vedoucí kandidátkou pro volby do Evropského parlamentu 2019 Strana do nich jde po boku dalších levicových subjektů. Rozhodli o tom na 5. zasedání členové ÚV KSČM, kteří ji upřednostnili před protikandidátem Jar. Kohlíčkem v poměru hlasů 59:19. V tajném hlasování se pak na další místa kandidátky dostali Andrej Bóna, Art'om Korjagin,

Roman Blaško, Lukáš Pařízek a Dagmar Švendová.

KSČM, která je součástí frakce Sjedenocené evropské levice a evropské zelené levice, má nyní v EP tři zástupce – kromě Konečné i Jiřího Maštálku a Jaromíra Kohlíčka. Ten v průběhu funkčního období nahradil zesnulého Miloslava Ransdorfa.

»Současná evropská integrace je nefunkční, EU potřebuje zásadní změnu. Nemůže to být uskupení, které řídí bruselská byrokracie, EU potřebuje radikální levice, která zajistí, že sociální spravedlnost bude vládnout všude v Evropě. Pmlouvej k pozastavení výdajů na zbrojení, zabrání vzniku evropské armády a smlouvám typu CTA a TTIP, které jsou jednoznačně nevhodné. Český občan nesmí být pracovníkem druhé kategorie!« vyzvala místopředsdkyně ÚV KSČM.

Představila dvě verze volebního programu, přičemž ta dlouhá je určena dovnitř strany pro její členy a kandidáty. Kratší pak přináší bodové priority, přičemž ústředním heslem je »NENECHME TO TAK«.

»Nenechme to tak, protože chceme referendum pro setrvání České republiky v EU. Není to téma, které bychom si vymysleli, protože je moderní. My ho prosazujeme dlouhodobě - a obecně platí, že chceme, aby občané mohli rozhodovat o zásadních věcech v referendu. Nenechme to tak, protože současná evropská byrokracie není akceptovatelná. Nenechme to tak, protože 17 miliard eur z rozpočtu se ročně ztrácelo v kapsách pár vyvolených směrem ke zbrojím korporacím. Chceme revizi smluv, bez té se dále nepohňeme. Nenechme to tak, protože se chceme nechat školit od kolegů ze západu, jak bychom to tady měli dělat. Nenechme to tak, protože nám jde o to, aby se 10 milionům lidí v České republice žilo dobře.«

Čtyřmi základními prioritami jsou »rovnost«, »bezpečnost«, »demokracie a transparentnost« a »soběstačnost«. Na kandidátce nechybějí nestranici, stejně jako zástupci dalších levicových stran či hnutí – Nezákladnám, KSČ či SDS. Tento fakt se odráží i v samotném názvu společné kandidátky. »Naši tendenci není se izolovat, ale otevřít tak, abychom ve výsledku byli jedinou levicovou hybnou silou, která bude spojovat a integrovat, a ne se někde schovávat a hrát si jen to své. Čím více stran bude na palubě, tím lépe se nám může povést zajistit náš volební výsledek. Jde o to, že to není sociální demokracie, která se tváří jako levicová strana, ale ve skutečnosti je KSČM jedinou levicovou alternativou, která se dokáže programově v některých bodech protínat se svými partnery. Název KSČM v první linii zůstává, navíc ovšem chceme oslovit co nejširší veřejnost,« dodala Konečná a neopomněla poděkovat Jiřímu Maštálkovi, který již v příštím roce kandidovat nehodlá, za více než čtyři roky společné práce v Evropském parlamentu.

## Věcné jednání stínové vlády KSČM

Diskuse ukázala, že 7 hlavních „komunistických“ podmínek je v zásadě plněno. Jedná se především o navýšování důchodů, sociálních dávek a mezd. Do státního rozpočtu komunisté prosadili i masivní navýšení finančních prostředků na bytovou výstavbu.

V roce 2019 se stínoví ministři hodlají zaměřit na řešení široké škály problémů, které jsou způsobeny dlouhodobým nedostatkem vody. Za důležité považují také zachování strategických surovin v českých rukou a ochranu občanů před důsledky změn v energetice, které souvisí i s požadavky EU. Důležitá je také otázka přípravy na volby do Evropského parlamentu.

Komunisté i v roce 2019 udělají vše pro to, aby se lidem v České republice žilo po všech stránkách líp. Jednání stínové vlády dalo tomuto úsilí jasný impuls.

Mediální úsek ÚV KSČM

Vážení kubánští přátelé,

dovolte nám, abychom Vám u příležitosti 60. výročí osvobození vaší vlasti od kapitalistické nadvlády a poroby popřáli mnoho zdraví a Vaším prostřednictvím i hrdinnému kubánskému lidu.

Přejeme mnoho dalších úspěchů v budování vaší krásné vlasti. Soustavně sledujeme vaše úspěchy v rozvíjení socialistické společnosti. I nadále budeme všechny vaše změny podporovat

Pobočka SČKP Kladno spolu s OV KSČM Kladno

## 1.1. 2019 - 60 let od vítězství Kubánské revoluce



Tato dlouhá cesta nebyla vůbec snadná. Byla umožněna v prvé řadě nesmírnou vytrvalostí a tatečností několika generací kubánského lidu. Byla triumfem stejných ideálů s nimiž Josť Martí v roce 1895 navázal na osvobozenecský boj, zmařený merickou intervencí v roce 1898, jež zabránila vstupu

osvobozenecské armády do Santiaga de Cuba.

Právť tato snaha vedla „generaci stoletého výročí“ pod Fidelovým vedením k útoku na kasárna Moncada, k tomu, aby po fiasku překonali sami sebe, snášeli tvrdé vězňení, zúčastnili se výsadku z jachty Granma, přestáli těžkou ránu v Alegia de Pio a vydali se do Siery Maestry, aby zahájili partyzánskou válku, vedenou rodící se povstaleckou armádou a dovedli ji ke konečnému vítězství. Přesně 60 let poté, co američtí interventiv připravili povstalce o vítězství, vstoupili do Santiaga de Cuba.

Všem, kdož položili své životy v horách a městech, vojákům povstalecké armády a účastníkům odboje těm, kdož padli po vítězství při plnění mnoha českých misí, všem, kdož věnovali své mládí a energii budování socialismu, vedení martiovskou myšlenkou, že světská sláva se vejde do kukuřičného zrna, a že není větší uspokojení a odměny, než splnit svou povinnost, patří velký hold.

Fidel již 1.ledna 1959 předvídavě varoval: „Revoluce teď začíná, revoluce nebude snadný úkol, revoluce bude tvrdý podnik plný nebezpečí“.

Záhy odstartovalo nekonečné množství plánů určených k destabilizaci, počínaje poskytnutím útočišť v USA pro zločince batistovského režimu i všemožné defraudanty, kteří rozkrádali národní majetek. Vítězná revoluce musela čelit státnímu terorismu podporovanému a organizovanému formou sabotáží a ozbrojeného banditismu, jenž při dvou příležitostech začal působit v tehdejších šesti provinciích země, vyloučení Kuby z OAS, přerušení diplomatických vztahů všemi latinsko-americkými státy, s čestnou výjimkou Mexika, invazi na pláži Girón, ekonomické, obchodní a finanční blokádě, masové mediální kampani pomluv proti revolučnímu procesu a jeho představitelům, zvláště proti Fidelovi, který byl cílem více než 600 plánů atentátů, karibské raketové krizi v říjnu 1962, únosům a útokům na civilní lodí a letadla, varždám učitelů a alfabetačních aktivistů, dělníků, rolníků, studentů a diplomatů, kteréž za sebou k dnešku zanechaly tisíce mrtvých a invalidních obětí. Bylo to 60 let neustálého boje proti záměru 13ti, tu více, tu méně nepřátelsky naladěných amerických administrativ, jež neupustily od svého záměru změnit ekonomicky a společenský model režimu, který vzešel z revoluce, vymazat jeho vzor a znovu zavést imperiální nadvládu nad Kubou.

Kubánská revoluce skoncovala s řadou mýtů, mimo jiné o tom, že nelze budovat socialismus na malém ostrově vzdáleném 90 mil od USA. Není to revoluce, jež by vzešla z nějakého mezinárodního konfliktu, ani neměla masovou podporu ze zahraničí. Je to revoluce, která se neomezila na výměnu jedné moci za jinou, nýbrž za necelých 25 hodin zrušila represivní mašinerii diktátorského režimu a položila základy nové společnosti. Revoluce, která vybudovala armádu lidu v uniformách a na svou obranu vypracovala svou vlastní vojenskou doktrínu. Završila 60 let práce lidu pro lid, který učinila pánev pudy a průmyslu, přinesla na prvním místě gramotnost a vychovala učitele a profesory, vybudovala všeobecné a speciální školy pro děti, univerzity, umělecké a sportovní školy, postavila polikliniky a nemocnice, připravila lékaře pro Kubu i pro svět. Revoluce položila základy k demokratizaci v oblasti tvorby, šíření a dostupnosti kultury. Revoluce, jež učinila skutkem a nadále bude naplňovat hlubokou martiovskou tužbu zapsanou v úvodu ústavy, která říká: „Chci, aby prvním zákonem naší republiky byla úcta Kubánců k plně důstojnosti člověka“.

Revoluční proces proměnil obraz Kuby, známý před revolucí v Americe, jako ráj hazardních her, prostituce, útočiště mafianů a oblíbený cíl špinavých investic umožněných všeobecnou zkorumpovaností administrativy tyranie, v symbol důstojnosti, nezávislosti, humanismu a neústupné obrany principů. Věrna Martího myšlenky, kubánská revoluce se nikdy neptala, kde se žije lépe, nýbrž kde leží povinnost. Nikdy neustoupil agresivní, vydírání ani hrozbám. Zahraniční politika revoluce byla vždy mocnou zbraní při obraně nezávislosti, sebeurčení a národní svrchovanosti, světového míru, rozvoje sociální spravedlnosti a solidarity s národy třetího světa.

Planeta, již obýváme, se od 1. ledna 1959 hodně změnila. Malý ostrov, který měl být brutálním nátlakem amerických vlád izolován od svého okolí v regionu, je v současnosti předsednickou zemí Společenství latinskoamerických a karibských států (CELEC) red.





## Porošenko ohrožuje mír a bezpečnost v Evropě



Dovolte, abych se vrátil k návštěvě našeho přítele a soudruha, předsedy Komunistické strany Ukrajiny Petra Symonenka. Jeho slova, že nejen terorismus ohrožuje EU a Evropu jako takovou, ale že další absolutní hrozbou posledních týdnů se stává sám ukrajinský prezident Petro Porošenko. Ten opravdu udělá vše, jen aby si udržel moc. Tak touží po moci a zároveň se bojí, že mu někdo jeho vládnutí nekompromisně sečte. Neváhá přitom sáhnout na lidská práva na Ukrajině a netrápí ho ani ohrožení bezpečnosti celé Evropy. Co si myslí Ukrajinci o jeho krocích, ho vůbec netrápí. Porošenkové chování připomíná absolutistickou vládu v rukou sebestředného despoty. Jen pro zajímavost, jeho nedávné vyhlášení válečného stavu podporuje jen sotva třetina Ukrajinců. Nelze se divit ukrajinskému lidu, že žije ve strachu a má obavy, co přijde zítra. Tak informoval české novináře o alarmující situaci na Ukrajině právě Petr Symonenko. Podle něj současná situace na Ukrajině ohrožuje mírový a stabilní vývoj v celé Evropě. Současný režim v zemi označil za „oligarchicko-fašistický“. Prezidenta Porošenka pak Symonenko opakovaně musel podle poznatků označit za zkrumpovaného politika a tamní vládu pak za vládu organizovaného zločinu. Taková je realita, které v našem nejbližším okolí současně čelíme. Bohužel nás Porošenková hronba za moci ohrožuje víc, než si myslíme. Nemůžeme tedy jen nečinně přihlížet. Evropa si přeci nezaslouží další válečný konflikt, který může vyústit v tolik obávanou 3. světovou válku. Současný režim na Ukrajině podporovaný USA jde tvrdě proti Ruské federaci. Proč asi? Tady ve skutečnosti nejde jen o spor mezi Ukrajinou a Ruskem, ale také mezi USA a RF. Jsme tedy zase na samém začátku...

Porošenko je jen poslušným sluhou USA, který udělá vše pro to, aby se udržel v čele země a dál mohl vládnout a vysávat svoji zemi. Také proto, už dlouhou dobu KSČM a já osobně podporuji svolání nové „Helsinské konference« o bezpečnosti a spolupráci v Evropě, která by jednala o tom, že se území Evropy nestane znovu i válčištěm, tedy místem válečných operací.

**Vojtěch FILIP, 1. místopředseda Poslanecké sněmovny a předseda ÚV KSČM**

## Fašismus – tvrdá realita!



Fašizace Ukrajiny dospěla do nevidaných rozměrů. Neochota organizátorů váleku uznat fakta může otevřít prostor pro genocidu ruský mluvících občanů Ukrajiny. Jak jinak interpretovat nedávné pochody ukrajinských ultranacionalistů? Měly tyto nacistické akce zastrašit nejen místní obyvatele, ale i vládu? Jejich účastníci požadovali přiznání statusu národních hrdinů pro členy Ukrajinské povstalecké armády (UPA), která za druhé světové války nechalvalně prosívala vyvražďováním tisíců Židů, Poláků, Rusů, ale i Čechů. **Status válečného veterána s příslušnými výhodami tak náleží i banderovcům spojeným s velitelem Stepanem Banderou. To budí u mnohých nejen v bývalém Československu, ale i ve světě, odpor. Přijetím takových zákonů na sebe dnešní Ukrajina bere zodpovědnost za válečné zločiny spáchané těmito skupinami bez jakéhokoliv časového omezení.**

**Máme obavy, že dnes mohou slavit nejen fašisté na Ukrajině, ale pokud takovýto vývoj neodmítnou odpovědní evropští politici, pak budou fašistické junty tolerovány i jinde.** Velkokapitálu vyhovuje vše, co odpoutává pozornost od základních problémů společnosti.

KSČM i proto považuje za varovné a nehorázné nedávné rozhodnutí Obvodního soudu pro Prahu 1 o zastavení stíhání osmi čelních představitelů neonacistického hnutí Národní odpor. Česká justice tím opět ukázala, že je ochotna zavírat oči před neonacismem a projevy fašismu v České republice. **Odmítáme, aby parlamentní demokracie byla stále více nahrazována loajalitou k postojům krajní pravice.** Tolerance pravického extremismu, projevů sympatií k nacistické ideologii a fašismu dostala další, zcela nepřijatelný rozměr.

**Komunistická strana Čech a Moravy opět důrazně varuje před narůstajícím extremismem, neonacismem a fašismem v české společnosti a požaduje, aby vláda, ministerstvo zahraničí a ministerstvo spravedlnosti neuhýbaly před touto skutečností. A pozastavuje se nad netečností orgánů Evropské unie k této pobuňující a nanejvýš nebezpečné skutečnosti.** ÚV KSČM

## Novoroční výzva

**Všem politickým stranám a subjektům působícím na území města Kladna**

Na základě naprosto mimořádné události oslovujeme všechny politické subjekty ve městě Kladně. Touto událostí bylo řízení motorového vozidla pod vlivem drog, kterého se 9. prosince 2018 dopustil uvolněný radní pro rozvoj města Lukáš Hanes z ODS. Při nehodě byla v jeho těle zjištěna přítomnost návykových látek (drog), současně se odmítl podrobit krevní zkoušce. Tuto skutečnost stvrdil na místě svým podpisem v protokolu o dopravní nehodě.

Jsme toho názoru, že je zcela nepřijatelné, aby v čele Statutárního města Kladna stála osoba, které bylo prokázáno užívání drog. Sám Lukáš Hanes ani Občanská demokratická strana neinformovali pravdivě veřejnost o celé události. Naopak se jí svým postupem a za pomoci absurdních teorií snaží "zamést pod koberec". Proto jsme museli realizovat kroky, kterými Volba pro Kladno veřejně poukázala na chování čelního představitel města. Ostatní politické strany a subjekty na Kladně k dané události stále mlčí. Nejen obyvatelé Kladna, ale mají právo znát jasný postoj svých volených zástupců k takovému chování, jakým je prokázán řízení pod vlivem drog a současně setrvávání ve vedení města.

Město Kladno je krásné město, je třinácté největší v České republice. Zaslouží si, aby se jeho politická kultura opět kultivovala, vrátila se do standardních kolejí. Vyzýváme proto ostatní politické subjekty na Kladně, aby jednoznačně a veřejně vyjádřily svůj postoj ke skutečnosti, že ve vedení města je uživatel drog, navíc s odpovědností za rozvoj města.

Mgr. Milan Volf, předseda, Volba pro Kladno

Městská organizace Komunistické strany Čech a Moravy se přiklání k názoru předsedy Volba pro Kladno Mgr. Milana Volfa, zveřejněném v Novoroční výzvě a plně jej podporuje.

Ladislav Nyš, předseda MĚR KSČM Kladno

Svou podporu Výzvě vyjádřily i oba pobočné spolky Levicových klubů žen Kladno. Marie Kalousová a Eva Hroníková, předsedkyně LKŽ Kladno

ZPRAVODAJ OV KSČM Kladno: Adresa redakce: ul. Milady Horákové 497, Kladno 2, tel. 312 687 909, 312 687 656, 734 430 256,

E-mail: kscm.kl@tiscali.cz, WEB: http://kladno.kscm.cz,

MÍČ 47 437

Nevyžádané příspěvky se nevracejí

## Stalo se v lednu

Věkem patřím k lidem, kterým se už mnohem víc stalo, než se stane. Proto zavzpomínejte si se mnou na události vážné, dobré i zlé, či podivné. Vyberme si každý měsíc několik z těch mnoha a mnoha, co by stály za vzpomínku. Hned 1. ledna roku 1993 vznikla nebo se „obnovila“ Česká republika. Nikdo se nezeptal občanů na jejich názor, rozhodli pánové, kterým zachutnala moc. Mečiarova HZDS a naše Klausova ODS.



Nejstarší televizní pořad, snad i nejsledovanější, „Večerníček“ jsme poprvé mohli sledovat 2.1.1965. Autorem úvodní znělky byli výtvarník Radek Pilař a hudební skladatel Ladislav Simon. Vítal a loučil se pětiletý kluk. Panu Sykavému bude tedy letos už 59 let. (Omlouvám se mu, pokud jsem zkomolil jméno.) Pořad ustál všechny pokusy o změnu, jen se zabarvil. Za ta léta vzniklo víc než 300 pohádek, které patří k tomu nejlepšimu, co nám přinesl animovaný film. Hrané Krkonošské pohádky byly spíše výjimkou, ale stále milovanou. Na pořadu spolupracovali nejlepší výtvarníci, hudebníci, populární herci

o další svým hlasem patřičnou atmosféru. Je to pořad nejen pro děti, ale pro lidi každého věku. Významným dnem kdysi byl 15. leden, to se připomínal Den dělostřelectva. V roce 1945, když náš 1. Armádní sbor s těžkými ztrátami přešel přes Duklu na Slovensko, zaujal na řece Ondavě obranu. Zbylé tanky a dělostřelectvo bylo odvedeno do Polska k operaci, kterou známe pod jménem Jaselská. K oklamání nepřitele byly vyrobeny dřevěné makety, do éteru byl vyslán hluk přemístujících se vojsk. **Jaselská operace** měla za cíl uvolnit cestu sovětským vojskům k přímému útoku na Berlín. Bitvy se zúčastnilo 5 našich dělostřeleckých pluků, 4.000 mužů, mnozí ještě nedostatečně cvičeni. Přesto děla úspěšně zasahovala stanovené cíle. Umožnila vojskům provést průlom, osvobodit Jaslo a postupovat na Krakov. Naši dělostřelci spolu s tankisty splnili úkol na výbornou, přišlo uznání, sám Stalin udělil třem našim plukům čestný titul „Jaselský“. Na závěr tématu si snad mohou dovolit možná nevhodnou glosu – pokud jste snad někdy sloužili u dělostřelců, vzpomenete, že 15.ledna byl kromě oslavy ke slavnostnímu obědu řízek s bramborovým salátem. P.Hruban

**GLOSA „Trýznění, ponižování i VRAŽDY CIVILISTŮ. Obvinění proti americkým a britským vojákům jsou stovky.“** Za řadou úmrtí civilistů jsou přehmaty nebo ŮMYSLNĚ TRETNĚ ČINY a to především ze strany amerických a anglických vojáků. Podezření na trýznění zadrženo Afgánce americkými a českými vojáky. /Kdo by takové zpráve uvěřil, že!/? Američtí žoldáci jsou přece tak láskyplní. Projevují se tak láskyplně ve všech svých hegemonních válkách. Ve Vietnamu dříve než ZMASAKROVALI CIVILISTY, včetně dětí z vesnice My Lai, nejprve všechny ženy po americkansku "pomilovali" s hlavní samopalů u hlavy. A to, že jim na konci 2. světové války místo boje vojáka proti vojáku, nedělalo žádný problém ATOMOVÝMI BOMBAMI – ZMASAKROVAT statisíce nevinných CIVILISTŮ ŽEN a DĚTÍ, je přece také v pořádku. Čeští vojáci se rychle učí od obdivovaných americko-anglanských válečných zabijáků. Nechtějí zůstat pozadu za svými vzory válečné ctnosti. Možná v této kauze čeští vojáci "nejedou", ale oni to násili na civilistech jistě brzy doženou./ ES

## Důchodci dostanou přidáno! Hurá!

Důchod přece není žádný milodár, který nám dávají mladší generace, ale část daní, které jsme celý život platili. Je to část naší mzdy, kterou jsme si nevybrali, ale ponechali jí státu. Společnost naše peníze používala, investovala, měla z nich úrok. A nyní, ve stáří, nám je jako důchod po částkách vrací. Kdyby předchozí generace, předchozí politici s těmito penězi dobře zacházeli a dobře je investovali, měli by jich dnes dost. Pro sebe i pro nás staré. Není přece naše vina, že to neudělali!

## BLAHOPŘEJEME

❖ ZO KSČM Ledce dodatečně, o to srdečněji blahopřeje s. Daně KOPŘÍVOVÉ, která v prosinci oslavila neuvěřitelné 88. narozeniny. V lednu oslaví jubilejní 90. narozeniny soudružka Věra OUŘADOVÁ, členka ZO KSČM Braškov a s. Vladimír MOUCHA, člen 23. ZO KSČM Kladno, soudruh Václav THON ze ZO KSČM Cvrčovice oslaví jubilejní 70. narozeniny. S. Marie SVOBODOVÁ členka 1. ZO KSČM Kladno, Zdeňka KELLEROVÁ a Antonín GREBENÍČEK z 26. ZO KSČM Kladno oslaví již 81. narozeniny a s. Pavel HRUBAN ze 4. ZO KSČM Kladno, aktivní dopisovatel do naší Svobody oslaví 86. narozeniny. OV KSČM všem jubilantům děkuje za jejich práci pro stranu, do dalších let přeje hlavně hodně zdraví, štěstí, osobní pohodu, spokojenost a životní jistotu.

## BLAHOPŘEJEME

Dne 11. ledna oslaví jubilejní 70. narozeniny soudružka Jana KRČÁLOVÁ, hospodářka OV KSČM a OR KČP Kladno, členka 42. ZO KSČM Kladno a dne 17. ledna oslaví jubilejní 70. narozeniny soudruh František HÁJEK, dlouholetý předseda 41. ZO KSČM Kladno. OV KSČM oběma jubilantům děkuje za práci pro stranu, do dalších let přeje pevné zdraví, hodně štěstí, osobní a rodinnou spokojenost, pohodu a životní elán.

† Dne 26. prosince v 89 letech, po delší nemoci, zemřel soudruh Ing. Vladimír Hoser, dlouholetý předseda 4. ZO KSČM Kladno a člen OV KSČM. Obětavý a iniciativní člen, jehož snahou byla aktivizace strany a rozšíření její působnosti na veřejnost. Zabránila mu v tom až vážná nemoc. Čest jeho světlé památce!